



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

χέρια αντίθεσις!

ΔΕΛΤΙΟΤΥΠΟΥ ΔΡΑΣΗΣ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ – EUROPA.S. T.E.EN.S. ΣΕ ΜΑΘΗΤΕΣ Α & Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Το Ινστιτούτο Έρευνας & Κατάρτισης Ευρωπαϊκών Θεμάτων-I.R.T.E.A. σε συνεργασία με το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct Patras - Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος υλοποιούν τη δράση **Προσομοίωση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου- Europa.S. T.E.EN.S. στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας από τις 19 Οκτωβρίου 2019 έως τις 20 Οκτωβρίου 2019.**

Η Δράση αφορά την υλοποίηση Προσομοίωσης της Ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου που θα λάβει χώρα στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, στην πόλη της Πάτρας. Συμμετέχοντες θα είναι **50 μαθητές από 5 Σχολικές Μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας Α και Β Λυκείου** (Γενικό Λύκειο, Επαγγελματικό Λύκειο, Δημόσιες & Ιδιωτικές Σχολικές Μονάδες), ενώ το κάθε Σχολείο θα εκπροσωπηθεί από 10 μαθητές, οι οποίοι θα συνοδεύονται από 2 Καθηγητές της εκάστοτε Σχολικής Μονάδας.

Η εν λόγω εξωσχολική δραστηριότητα αφορά στο διάλογο μεταξύ των συμμετεχόντων, οι οποίοι διαβουλεύονται ως Ευρωβουλευτές σχετικά με τον τρόπο λειτουργίας και την αποτελεσματικότητα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με **θέμα: «Ευρωεκλογές του 2019: τα αποτελέσματα των εκλογών, η δημοκρατία, η συμμετοχή του Ευρωπαίου πολίτη στα κοινά και ο ρόλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου».**

Το Europa.S. T.E.EN.S. αποτελεί ένα «παιχνίδι ρόλων» που υλοποιεί το I.R.T.E.A. τα τελευταία 5 χρόνια βασισμένο στη μη τυπική μάθηση, με στόχο την εξοικείωση των συμμετεχόντων με το ευρωπαϊκό οικοδόμημα, τις ευρωπαϊκές πολιτικές και την επιχειρηματολογία, αναδεικνύοντας τις δικές τους ιδέες και δεξιότητες κατά τη διάρκεια αυτού. Στόχος του Έργου είναι η γνωριμία με την Ευρωπαϊκή Ένωση και η επέκταση των γνώσεων των μαθητών σχετικά με αυτή, τον τρόπο λειτουργίας των Ευρωπαϊκών Θεσμικών Οργάνων και τον τρόπο λήψης αποφάσεων, καθώς και την ενίσχυση της ταυτότητας του Ευρωπαίου πολίτη.

Οι Σχολικές Μονάδες θα επιλεγούν με κλήρωση και θα αναλάβουν τη μετακίνησή τους προς το χώρο διεξαγωγής της δράσης, Αίθουσα Συνεδριάσεων Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος.



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

θεμάτη αντιθέσεις!

Οι ενδιαφερόμενες Σχολικές Μονάδες καλούνται να εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα και αποστέλλοντας το απαραίτητο συνοδευτικό έγγραφο στην ιστοσελίδα www.irtea.gr το αργότερο ως τις 9 Οκτωβρίου 2019.

Χρονοδιάγραμμα της δράσης:

9 Οκτωβρίου 2019: Καταληκτική Προθεσμία για Αίτηση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος των Σχολικών Μονάδων συμμετοχής στη δράση

11 Οκτωβρίου 2019: Επιλογή Σχολείων μέσω κλήρωσης

14 Οκτωβρίου 2019: Αποστολή στους Διοργανωτές των στοιχείων των επιλεγέντων Μαθητών και των Υπευθύνων Δηλώσεων των γονέων

15 Οκτωβρίου 2019: Αποστολή στους μαθητές και συνοδούς καθηγητές του υλικού προετοιμασίας για τη δράση και τους ρόλους των μαθητών ως Ευρωβουλευτές (εκπροσωπώντας τυχαία ένα κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης και μιας πολιτικής ομάδας, σύμφωνα με τις Ευρωεκλογές του 2019)

19-20 Οκτωβρίου 2019: Διεξαγωγή Διημέρου Προσομοίωσης

Για τη συμμετοχή στη συγκεκριμένη δράση δεν υπάρχει κόστος συμμετοχής, ενώ τόσο οι συμμετέχοντες μαθητές όσο και οι συνοδοί Εκπαιδευτικοί θα λάβουν Πιστοποίηση Συμμετοχής από τους διοργανωτές, με τη βασική προϋπόθεση πως δεν απουσιάζουν σε καμία από τις προγραμματισμένες συνεδριάσεις του διημέρου (θα τηρηθεί παρουσιολόγιο).

Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή επικοινωνία για τη δράση παρακαλούμε επικοινωνήστε με το I.R.T.E.A. στο **213 0250217** ή e-mail: irtea.greece@gmail.com.